

Контактні дані для довідок:

У разі виникнення запитань щодо безоплатного шкільного харчування будь ласка зверніться до Довідкової служби. Тел.: 01467 533400; ел. пошта: fsm@aberdeehshire.gov.uk.

Конфіденційність

Ми дотримуємося суворої конфіденційності інформації, яку Ви надаєте. Даною інформацією володіє виключно Рада Абердиншира.



**Якщо цей буклет не
відповідає на Ваші
запитання, будь ласка
зателефонуйте
01467 533400**

Рада Абердиншира

Забезпечення харчування СЬОГОДНІ заради здорового майбутнього!

Меню, розроблені Службою забезпечення шкільного харчування, відповідають вимогам, встановленим

Урядом Шотландії в Положенні про вимоги до харчової цінності шкільної їжі та напоїв (у Шотландії) від 2008 року та забезпечують щоденне отримання учнями необхідних поживних речовин.

Протягом тижня надається широкий вибір страв та збалансований раціон.

Шкільні вчителі та працівники їдальні наголошують на важливості збалансованого раціону. Учням, які отримують безоплатне харчування, рекомендують використовувати відповідну допомогу в повному обсязі.

Ваша думка щодо послуг Служби забезпечення шкільного харчування важлива для нас. Ми будемо раді відповісти на Ваш дзвінок або повідомлення стосовно наших послуг. Телефонуйте або пишіть:

тел.: 01467 530723; ел. пошта:
Schoolmeals@aberdeenshire.gov.uk

*Послуги для Абердиншира від гір до моря –
краще з кращого в Шотландії*

Безоплатне шкільне харчування: поради щодо отримання

Безоплатне шкільне харчування: що це?

Безоплатне шкільне харчування – це шкільний обід, що надається Радою Абердиншира дітям з малозабезпечених сімей. Інші діти не зможуть бачити, що дитина харчується безкоштовно.

Безоплатне шкільне харчування надається дітям, які ходять до початкової школи і відповідають встановленим критеріям. Відповідність критеріям визначається онлайнною платіжною системою. Незважаючи на безкоштовність, батькам та опікунам бажано зареєструватися в системі для того, щоб щодня бачити, які страви обирає учень.

В початковій школі дітям щодня надається допомога, яку в обідній час можна використовувати у шкільній їдальні. Розмір допомоги еквівалентний вартості обіду з двох страв. Допомога автоматично зараховується на рахунок учня щодня. Будь-яка невикористана сума списується.

Право на безоплатне харчування

Безоплатне харчування надається, якщо:

- сім'я отримує допомогу для малозабезпечених осіб або пенсійні пільги (гарантійний кредит);
- сім'я отримує пов'язану з доходом допомогу по безробіттю або непрацевдатності;
- один із батьків з доходом до 18 725 фунтів стерлінгів* на рік отримує податкове вирахування на дитину без податкової пільги для працівників;
- один із батьків з доходом до 8 717 фунтів стерлінгів* на рік отримує податкове вирахування на дитину та податкову пільгу для працівників;
- батьки отримують допомогу за Законом про імміграцію та притулок від 1999 року;
- будь-яка особа у віці від 16 до 18 років отримує будь-яку із зазначених пільг;
- батьки отримують на руки єдину соціальну виплату в сумі до 726 фунтів.

Як подати заяву?

Ви можете подати заяву на сайті www.aberdeenshire.gov.uk/fmsmcg, заповнивши онлайн-форму, або зателефонувати за номером 01467 533400.

В разі звернення за житловою субсидією/пільгою з комунального податку форма заяви містить звернення за безоплатним шкільним харчуванням, тобто окрема заява не потрібна.

Якщо дитина має право на безоплатне шкільне харчування, Ви отримаєте лист-підтвердження. Команда з безоплатного шкільного харчування повідомляє школи, і відповідним чином оновлюються дані.

Яку інформацію необхідно додати до заяви?

До заповненої заяви **необхідно додати** документ, що підтверджує дохід.

Це може бути один з наступних документів:

- повідомлення про надання податкових пільг (ТС602) від Податково-митної служби Її Величності, що засвідчує пільги;
- лист від Міністерства праці і пенсійного забезпечення, що засвідчує Ваше право на пільгу;
- підтвердження про допомогу від Державної служби допомоги шукачам притулку.

* Ці цифри можуть змінюватися Податково-митною службою Її Величності, проте наразі актуальні.

Що відбувається в разі зміни обставин?

В разі зміни обставин з будь-якої причини, Ви повинні негайно повідомити команду з безоплатного шкільного харчування за номером 01467 533400 або написати на адресу fsm@aberdeenshire.gov.uk.

Якщо ви отримуєте безоплатне шкільне харчування, на яке не маєте права, Ви повинні будете повернути кошти.

Допомога на придбання шкільного одягу

Дитина з правом на безоплатне шкільне харчування має право на допомогу на придбання шкільного одягу (120 фунтів на дитину в початковій школі та 150 – в середній), що виплачується безпосередньо на зазначений Вами банківський рахунок.

Рада Абердиншира рекомендує ВСІМ батькам учнів, які відповідають встановленим критеріям, звертатися за безоплатним шкільним харчуванням.

Ви маєте право подати заяву, якщо відповідаєте будь-якому критерію.

